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[Tpunoxenue 2
Kk MP 2.4. 0/40-20

®opMa OLICHOYHOTO JIHCTA

Jlata mpoBeneHuUs MPOBEPKH:
HMHunuaTHBHAs TPYIINa, IPOBOAUBIIAS [IPOBEPKY:

Bomnpoc | Ma/mer |

VimeeTcs 1M B OpraHU3aluy MEHIO?

A) pma, ons BceX BO3PACTHBIX TPYNI M PEXUMOB (GYHKIMOHHPOBAHMS
OpraHH3aly

b) na, Ho 6e3 y4yeTa BO3pacTHBIX MPYIII

B) Her

2 BEIBEIIEHO M HMKJIMYHOE MEHIO AN O3HAKOMIICHMS! pOJUTENeH u gered ?
A) na
Bb) met 0
3 BriBemeHo 11 exxeHEBHOE MEHIO B Y100HOM JJIs1 O3HAKOMJIEHHUS poAMTENeH U feTel
Mmecte ? :
A) na
B) Her
4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPBI OIr01?
A) na, mo BceM JTHSIM
b) HeT, IMEIOTCS MIOBTOPHI B CMEKHBIE JHH
5. | B MEeHI0 OTCYTCTBYIOT 3allpellieHHbIe OJIF0Aa U IPOIYKTEI
A) na, To BceM JIHAM
B) HeT, UMEIOTCS MOBTOPEI B CMEXKHBIC THU
6. | CooTBETCTBYET U periaMeHTUPOBAHHOE UKINYHBIM MEHIO KOJINYECTBO MMPHEMOB ITHILH
PEXUMY DYHKIHOHHUPOBAHUS OpraHU3aIiu?
A) na
B) mer
7. | EcTe 1M B OpraHu3aliy IpHKa3 0 CO3AaHMM U IopsiKe paboTh! GpakepakHOH KOMHCCHH?
A) na
B) Her
8 OT Bcex M NapTH# IPUTOTOBJICHHBIX OO CHUMAaeTcs Opakepax?
A) na
bB) Het
9 Berapnanuce 11 GakTel He JOIMycKa K peau3auud OJFOA U [IPOLYKTOB 110 Pe3yIbTaTaM
paboTe! OpakepaxHOH KOMHUCCHY (3a epUOoJT HE MeHee Mecsua)?
A) "Her i
b) na
10 | Coznanel M yCTIOBHSA IS OPraHU3alMM IIUTAHUS IETeH ¢ y4eTOM 0COOCHHOCTEH
3710pOBb (caxapHbli quaber, MUIIeBble AJUICPTHH )7
A) na
b) et .
11 | IIpooanTes a1 y6opKa IOMEMIEHHH ITOCIE KaXK/I0T0 IPUEMa KUY
A) na
b) et
12 | KauecTBeHHO JIM IpoBeieHa YOOpKa IIOMELIeHN)#H /I NPHeMa UM Ha MOMEHT paboThl

KoMHCCHU?

A) na \
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b) et |

=

13

O6Hapy>KHBEU'II/ICB JIM B IOMEIIEHUX JUId TpHeMa MUIIH HACCKOMBIC, TPBI3YHBI U CJIEIBI
ux )KI/ISHCHCHTCIIBHOCTI/I?

A) HeT

b) na

14

Co31aHBI ]I YCIIOBHSL U COOMIOICHAS IEThMH [IPABHJL IHYHOH TUTHEHbI?

A) na

b) Het

15

BRISBISUTHCH JIH 3aMedaHus K COOMIONEHHIO JEThMH PaBIII JIMYHOH TUTHEHBI?

A) HeT

b) na

16

BEISBISUTHCH JTH IIPH CPABHEHUH PEATN3YEMOT0 MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHIO ¢baxTh!
HCKITIOYEHHS OTENBHBIX OJII0/ U3 MEHIO 7

A) HeT

b) na

17

Umens 1 GaKTH! BBLIAYM ACSTSM OCTHIBIIEH nuuw ?

A) HeT

b) na 8




